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 ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  

ФОНДОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ 

 

Анотація 

В статті проведено аналіз сучасного стану та проблем розвитку 

фондового ринку України, розглянуто принципи ефективного функціонування 

фондового ринку та перспективи подальшого його розвитку, а також 

підвищення його привабливості для інвесторів. 

 

Annotation 

The article is devoted to the analysis of current situation and problems of the 

Ukrainian stock market development, considered the principles of the effective 

functioning of the stock market and tends of development, and increasing investment 

attractiveness. 

 

В умовах ринкової трансформації економіки України домінуючим стає 

інвестиційний аспект, що зумовлюється масштабними завданнями ринкового 

реформування в Україні. Одночасно з реформуванням народногоcподарського 

комплексу в Україні повинно відбутися динамічне становлення фондового 

ринку, який посідає особливе місце у структурі фінансових ринків.  

Одним із варіантів інвестування промисловості є фондовий ринок. 

Ліквідний, надійний, прозорий фондовий ринок повинен забезпечити 

реалізацію національних інтересів України шляхом сприяння надходженню 

інвестицій у реальний сектор економіки, створення ефективної системи захисту 

прав і інтересів інвесторів – як вітчизняних, так і іноземних. Сьогодні в Україні 



практично немає інструментів інвестування, які служили б джерелом 

отримання прибутку, у зв’язку з низькою інвестиційною привабливістю, на 

фондовому ринку обертається дуже мало акцій [2]. 

Аналіз сучасного стану, проблеми та перспективи розвитку ринку цінних 

паперів в Україні висвітлені в наукових працях таких вітчизняних та російських 

авторів як С. Маслова, О. Опалов, Е. Кравченко, М. Коваленко, Л. Радванська, 

Н.Лобанова, Г. Швороб, В. Шелудько та ін. [2, 3, 4, 5]. 

Можна сказати, що проблематика формування інфраструктури ринку, 

принципів його побудови та функціонування на поточний момент досліджена 

досить повно і всебічно, у той же час найбільш невирішеним питанням є 

проблема підвищення привабливості фондового ринку для портфельних 

інвесторів, формування ефективних механізмів залучення фінансових ресурсів 

іноземних та вітчизняних інвесторів та їх спрямування через механізм 

фондового ринку в реальний сектор економіки з метою забезпечення 

макроекономічного зростання України. 

Сьогодні український ринок цінних паперів не виконує тих функцій, які 

він повинен виконувати в економіці, разом з тим він має серйозний потенціал 

розвитку, і в першу чергу в галузі фінансування українських компаній. 

Для того, щоб фондовий ринок України став ефективним механізмом 

обороту цінних паперів, сприяв економічному розвитку та забезпечував 

належні умови для інвестицій та надійний захист інвесторів, його створення та 

подальше функціонування повинно будуватися на таких принципах: соціальна 

справедливість, надійність захисту інвесторів, регулюємість ринку, 

контролюємість, ефективність, правова, прозорість, конкурентність, цілістність 

ринку, першочергова реалізація загальнонаціональних інтересів та забезпе-

чення гарантій та безпеки інвестиційної діяльності в економіці України [4]. 

Для подальшого розвитку фондового ринку України та підвищення його 

привабливості для інвесторів необхідно: встановлення жорсткої процедури 

допуску цінних паперів іноземних емітентів на національний фондовий ринок, 

яка б забезпечувала захист внутрішнього інвестора. Для захисту інвесторів під 



час здійснення операцій з іноземними цінними паперами необхідно розвивати 

контакти та співпрацю з іноземними регулюючими та котролюючими органами 

з цінних паперів, проведення активної державної політики, направленої на 

становлення ефективного ринку цінних паперів, який би був якісним 

інвестиційним механізмом [5]. 

Потрібно розробляти та реалізовувати нову концепцію розвитку ринку 

цінних паперів, яка передбачає наступне: залучення всіх груп інвесторів; 

активну політику держави, направлену на розвиток ринку цінних паперів. 

Україна повинна розвивати свій ринок цінних паперів у відповідності до 

правил, прийнятих у всьому світі, враховуючи негативний та використовуючи 

успішний світовий досвід. 

Для створення сприятливих умов для внутрішнього інвестора та 

укріплення вітчизняного ринку цінних паперів необхідно перейти до активного 

залучення також і внутрішніх інвесторів. Необхідно постійно покращувати 

імідж України в очах іноземних інвесторів, знижувати рівень ризиків, 

пов’язаних з вітчизняною економікою. 
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